



倡导绿色出行 助力生态文明建设

周口首家新能源汽车城盛大开业

□记者 杨运栋 威团结 文/图

本报讯 9月16日上午,周口首家新能源汽车城——众恒新能源汽车城盛大开业!来自我市的社会各界嘉宾及多家新闻媒体记者欢聚一堂,共同见证了这一美好时刻。

庆典仪式上,众恒集团董事长王文涛

与社会各界嘉宾一起为开业庆典剪彩。彩色的气球迎风而起,象征着众恒新能源汽车城在社会各界的关注下蒸蒸日上。王文涛表示,今后,众恒新能源汽车城将继续秉承“诚信为本,追求卓越;不忘初心,甘于奉献”的精神,认真响应《国家新能源发展战略》规划,为加快新能源汽车普及和推广、推进绿色城市和生态文明建设作出积极贡献。



开业庆典现场

新能源汽车已进入2.0时代

在政府补贴和“双积分”政策的影晌下,新能源车市场一直火热。在这波火热的浪潮里,新能源汽车作为现今市场最热的种类无疑受到几乎所有厂家高度重视。加之今年7月份的新政实施,更是实现我国新能源车型品质再升级的有利“助推器”——车企已从“造出一台新能源车”,转变为“生产出具有竞争力、可以充分满足消费者需求的新能源车”。

中国车市中新能源汽车一直保持着较高增速,我国新能源汽车产销已连续3年位居全球首位。中汽协数据显示,今年1至7月,我国新能源汽车

产销分别达到50.36万辆和49.59万辆,同比分别增长85.01%和97.12%。

因此,“得新能源者得天下”的说法已成为大部分车企的共识,在各家车企的战略版图上,新能源车型已成为不可或缺的一部分。此次成都车展上各家车企争相推出的新能源车型,也成了本届车展上最吸引眼球的亮点。

本次参展的各主机厂几乎都有新能源车型参展,不少厂家的新能源更是参展车型中的重点。无论是一直在新能源领域遥遥领先的自主品牌,还是后来者居上的合资品牌,本届成都

车展上不难看出各车企在新能源领域的布局上,都已下足了工夫。

宝马530Le无线充电版、欧拉iQ、广汽新能源GE3 530、北汽新能源EC3、北汽新能源ET400、比亚迪宋、荣威Marvel X、起亚K5 PHEV等众多新能源车型,争相向众多参展观众展现汽车行业新未来。

上汽荣威首款“电动智能超跑SUV”车型MARVEL X于8月30日在车展前一日正式上市,补贴后售价区间26.88~30.88万元。而其最大500公里的续航里程和媲美百万级豪车的配置正是最引人注目的卖点;车展前4

天上市的广汽新能源GE3 530,更是主打超长续航里程和智能化;比亚迪全新一代宋的EV版,同样有长达500公里的续航能力;长城重点打造的新能源品牌欧拉,新车定位原生电动跨界车,补贴后售价8.98~10.58万元,综合工况续航里程可达360公里;以欧拉iQ为起始,欧拉品牌将在未来3年内推出4款产品,包括欧拉R1、欧拉R2和一款高续航里程车型。

不难看出,无论价位处于哪个水平,如今的新能源车型已不再停留于“能造”这一阶段,而已开始进入“造就高品质”阶段了,新能源汽车正式进入2.0时代,只有高续航里程的新能源车型才有资格成为车企的重要布局车型。

(据《北京晨报》)

金秋“价”到 感恩盛惠

厂家特批特价车 钜惠到底

斯柯达

周口市硕达汽车销售服务有限公司

地址:周口市川汇区大庆路与太清路交叉口东500米路南庞大汽车城

销售热线:0394-8562111 服务热线:0394-8566222

斯柯达
实在 不简单